

Manuale d'uso - Efficienza Energetica / User Manual - Energy Efficiency / Manuel de l'utilisateur - L'efficacité énergétique / Handbuch - Energieeffizienz / Handboek - Energie-efficiëntie
Manual - Eficiencia Energética / Manual - Eficiência Energética / Manuell - Energieeffektivitet / Manuell - Energieeffektivitet / Manuaalinen - Energy Efficiency / Manual – Energieeffektivitet
Руководство - Энергоэффективность / Käsiraamat - Energiatõhususe / Rokasgrāmata - Energoefektivitātes

PF			IT	EN	FR	DE	NL	ES	PT	SV	NO	FI	DK	RU	ET	LV																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																														
S	FRANKE		PF Informazione sulla scheda del prodotto secondo 65/2014	EN Product fiche according to 65/2014	FR Informations sur la fiche du produit selon 65/2014	DE Informationen über das Produkt.Datentafel gemäß 65/2014	NL Informatie over het product volgens 65/2014	ES Información sobre la ficha de producto de acuerdo con 65/2014	PT Informações na ficha do produto de acordo com a norma 65/2014	SV Uppgifter i produktinformation enligt 65/2014	NO Opplysninger på produktet iht. standarden EN 65/2014	FI Tietoa tuotteen teknisetiedosta (EN) 65/2014 mukaisesti	DK Opsyninger i databladet vedrørende produktet i henhold til 65/2014	RU Информация в карточке изделия в соответствии с 65/2014	ET Toote tehnikatavastavast 65/2014	LV Informācija maģiņšakā saskaņā ar 65/2014																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																														
M	110.0196.073		S Nome del fornitore	EN Supplier's name	FR Nom du fournisseur	DE Name des Zulieferers	NL Naam van de leverancier	ES Nombre del proveedor	PT Nome do fornecedor	SV Leverantörers namn	NO Navnet til leverandøren	FI Tavarantontajajan nimi	DK Leverandørers navn	RU Имя поставщика	ET Tarnija nimi	LV Piegādātāja nosaukums																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																														
AEChood	151,4	kWh/a	M Identificativo del modello	EN Model identification	FR Identification du modèle	DE Ident.-Daten des Modells Gebälbsseite	NL Identificatienummer van het model	ES Identificación del modelo	PT Identificação do modelo	SV Modellbeteckning	NO Modellbeteckning	FI Tavarantontajajan mallitunniste	DK Modelidentifikation	RU Идентификация модели	ET Mudeli identifitseerimine	LV Modeļa identifikācija																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																														
EEC	D		AEChood Consumo energetico annuale	EN Annual Efficiency Consumption	FR Consommation d'énergie annuelle	DE Jährlicher Energieverbrauch	NL Jaarlijks energieverbruik	ES Consumo de energía anual	PT Consumo anual de energia	SV Årlig energiförbrukning	NO Årlig energiforbruk	FI Vuotuinen energienkulutus	DK Årligt energiforbrug	RU Годовое потребление электроэнергии	ET Aastane energiatarve	LV Gada efektīvais patēriņš																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																														
FDEhood	19,9		EEC Classe d'efficience energetica	EN Energy Efficiency Class	FR Classe d'efficacité énergétique	DE Energieeffizienzklasse	NL Energie-efficiëntieklasse	ES Clase de eficiencia energética	PT Classe de eficiência energética	EN Energieeffektivitetsklass	SV Energieeffektivitetsklass	NO Energieeffektivitetsklasse	FI Energiatehokkuusluokka	DK Energieeffektivitetsklasse	RU Класс энергоэффективности	ET Energiatõhususe klass	LV Energoefektivitātes klase																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																													
FDEhood	C		FDEhood Efficienza fluidodinamica	EN Fluid Dynamic Efficiency	FR Efficacité fluidodynamique	DE Strömungseffizienz	NL Hydrodynamische efficiëntie	ES Eficiencia fluidodinámica	PT Eficiência dinâmica dos fluidos	SV Fluidodynamisk effektivitet	NO Fluidodynamisk effektivitet	FI Virtausdynaminen hyötysuhteet	DK Hydraulisk effektivitet	RU Гидродинамическая эффективность	ET Vedelikudinamika efektiivsus	LV Hidrodinamiskā efektivitāte																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																														
FDEhood	C		FDEEC Classe d'efficience fluidodinamica	EN Fluid Dynamic Efficiency Class	FR Classe d'efficacité fluidodynamique	DE Strömungseffizienzklasse	NL Strömungsefficiëntieklasse	ES Clase de eficiencia fluidodinámica	PT Classe de eficiência dinâmica dos fluidos	SV Klass för fluidynamisk effektivitet	NO Klasse for fluidynamisk effektivitet	FI Virtausdynaminen hyötysuhteen luokka	DK Hydraulisk effektivitetsklasse	RU Класс гидродинамической эффективности	ET Spirdünamika efektiivsus	LV Hidrodinamiskā efektivitātes klase																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																														
LE	4,0	lux/Watt	LE Efficienza luminosa	EN Lighting Efficiency	FR Efficacité lumineuse	DE Lichtsaubeite	NL Verlichtingsefficiëntie	ES Eficiencia luminosa	PT Eficiência de iluminação	SV Belysningsseffektivitet	NO Belysningsseffektivitet	FI Valotehokkuus	DK Belysningsseffektivitet	RU Световая эффективность	ET Valgustustõhusus	LV Apgaismouma efektivitātes klase																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																														
LEC	F		LEC Classe d'efficience luminosa	EN Lighting Efficiency Class	FR Classe d'efficacité lumineuse	DE Klasse der Lichtsaubeite	NL Verlichtingsefficiëntieklasse	ES Clase de eficiencia luminosa	PT Classe de eficiência de iluminação	SV Belysningsseffektivitetsklass	NO Belysningsseffektivitetsklasse	FI Valotehokkuusluokka	DK Belysningsseffektivitetsklasse	RU Класс световой эффективности	ET Valgustustõhususe klass	LV Apgaismouma efektivitātes klase																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																														
GFE	87,0	%	GFE Efficienza di filtrazione antigraasso	EN Grease Filtering Efficiency	FR Efficacité de la filtration anti-graisse	DE Effizienz der Fettfilter	NL Ventileringsefficiëntie	ES Eficiencia de la filtración de grasas	PT Eficiência de filtragem de gorduras	SV Fettfiltreringseffektivitet	NO Fettfiltreringseffektivitet	FI Rasvanusodakuden erotteluaste	DK Fedtfiltreringseffektivitet	RU Эффективность фильтрации жира	ET Rasva filtreerimise efektiivsus	LV Tauku filtrēšanas efektivitāte																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																														
GFEC	B		GFEC Classe d'efficience de filtration antigraasso	EN Grease Filtering Efficiency Class	FR Classe d'efficacité de filtration anti-graisse	DE Fettfilter Effizienzklasse	NL Ventileringsefficiëntieklasse	ES Clase de eficiencia de filtración de grasas	PT Classe de eficiência de filtragem de gorduras	SV Fettfiltreringseffektivitetsklass	NO Fettfiltreringseffektivitetsklasse	FI Rasvanusodakuden erottelusteen luokka	DK Fedtfiltreringseffektivitetsklasse	RU Класс эффективности фильтрации жира	ET Rasva filtreerimise efektiivsus	LV Tauku filtrēšanas efektivitātes klase																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																														
Qmin	315	m3/h	Qmin Flusso d'aria a velocità minima	EN Air flow at minimum speed	FR Flux d'air à la vitesse minimum	DE Luftstrom bei geringster Gebäusestufe	NL Luchstroom op minimale snelheid	ES Flujo de aire a velocidad mínima	PT Fluxo de ar a velocidade mínima	SV Luftflöde vid minnima hastighet	NO Luftfløde ved minnima hastighet	FI Ilmavirtauksen minimi nopeus	DK Luftstrømsværdi ved minimumshastighed	RU Минимальная скорость воздушного потока	ET Minimaalskiir	LV Minimālā gaisa plūsmas ātrums																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																														
Qmax	610	m3/h	Qmax Flusso d'aria a velocità massima	EN Air flow at maximum speed	FR Flux d'air à la vitesse maximum	DE Luftstrom bei höchster Gebäusestufe	NL Luchstroom op maximale snelheid	ES Flujo de aire a velocidad máxima	PT Fluxo de ar a velocidade máxima	SV Luftflöde vid maximi hastighet	NO Luftfløde ved maximi hastighet	FI Ilmavirtauksen maksimi nopeus	DK Luftstrømsværdi ved maksimumshastighed	RU Максимальная скорость воздушного потока	ET Maksimaalskiir	LV Maksimālā gaisa plūsmas ātrums																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																														
Qboost	685	m3/h	Qboost Flusso d'aria a velocità intensiva	EN Air flow at boost speed	FR Flux d'air à la vitesse intensive	DE Luftstrom bei höchster Geschwindigkeit	NL Luchstroom op hoogste snelheid	ES Flujo de aire a velocidad intensiva	PT Fluxo de ar a velocidade intensiva	SV Luftflöde vid intensiv hastighet	NO Luftfløde ved intensiv hastighet	FI Ilmavirtauksen A-ventti ilmeinen	DK Luftstrømsværdi ved intensiv hastighed	RU Интенсивная скорость воздушного потока	ET Intensiivne kiirus	LV Intensīvā gaisa plūsmas ātrums																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																														
SPEmin	54	dBA	SPEmin Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità minima	EN Airborne acoustical weighted sound Power Emission at minimum speed	FR Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse minimum	DE Emission der gewichteten Schalleistung in der Luft bei geringster Geschwindigkeit	NL Emissie van de gewichtete geluidsemissie in de lucht bij minimale snelheid	ES Emisión de potencia acústica A ponderada en el aire a velocidad mínima	PT Emissão de potência acústica A ponderada no ar na regulação de velocidade mínima	SV Luftburet akustiskt buller för A-viktade ljudfaktorslapp vid minnima hastighet	NO Luftburet akustisk buller for A-viktede lydfaktorslapp ved laveste hastighet	A-painotettu ääniteho ilma- ja veden lämpöolosuhteissa	DK Luftburet akustisk buller ved laveste hastighed	RU Звуковая мощность излучения при минимальной скорости воздушного потока	ET Kaikulaadustuse kiirus	LV Akustiskā skaņas jaudas emisija minimālā ātruma apstākļos																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																														
SPEmax	67	dBA	SPEmax Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità massima	EN Airborne acoustical weighted sound Power Emission at maximum speed	FR Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse maximum	DE Emission der gewichteten Schalleistung in der Luft bei höchster Geschwindigkeit	NL Emissie van de gewichtete geluidsemissie in de lucht bij maximale snelheid	ES Emisión de potencia acústica A ponderada en el aire a velocidad máxima	PT Emissão de potência acústica A ponderada no ar na regulação de velocidade máxima	SV Luftburet akustiskt buller för A-viktade ljudfaktorslapp vid maximi hastighet	NO Luftburet akustisk buller for A-viktede lydfaktorslapp ved høyeste hastighet	A-painotettu ääniteho ilma- ja veden lämpöolosuhteissa	DK Luftburet akustisk buller ved højeste hastighed	RU Звуковая мощность излучения при максимальной скорости воздушного потока	ET Kaikulaadustuse kiirus	LV Akustiskā skaņas jaudas emisija maksimālā ātruma apstākļos																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																														
SPEboost	71	dBA	SPEboost Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità intensiva	EN Airborne acoustical weighted sound Power Emission at boost speed	FR Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse intensive	DE Emission der gewichteten Schalleistung in der Luft bei höchster Geschwindigkeit	NL Emissie van de gewichtete geluidsemissie in de lucht bij hoogste snelheid	ES Emisión de potencia acústica A ponderada en el aire a velocidad intensiva	PT Emissão de potência acústica A ponderada no ar com velocidade intensiva	SV Luftburet akustiskt buller för A-viktade ljudfaktorslapp vid intensiv hastighet	NO Luftburet akustisk buller for A-viktede lydfaktorslapp ved intensiv hastighet	A-painotettu ääniteho ilma- ja veden lämpöolosuhteissa	DK Luftburet akustisk buller ved intensiv hastighed	RU Звуковая мощность излучения при интенсивной скорости воздушного потока	ET Kaikulaadustuse kiirus	LV Akustiskā skaņas jaudas emisija maksimālā ātruma apstākļos																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																														
P0	0,6	Watt	P0 Consumo di corrente in modalità off	EN Power Consumption in off mode	FR Consommation de courant en mode off	DE Stromverbrauch in Off Standby	NL Stroomverbruik in de uit-stand	ES Consumo de energía en modo off	PT Consumo de energia no modo de desativação	SV Effektförbrukning i friläge	NO Effektforbrukning i hviletstand	Akustisk A-veid ydefektuutslipp via luft ved laveste hastighet	DK Effektforbrug i slukket stand	RU Потребление тока в режиме выключения (off)	ET Tootevõimsus väljalülitatud olekum	LV Enerģijas patēriņš izslēgtā režīmā																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																														
Ps	N/A	Watt	Ps Consumo di corrente in modalità standby	EN Power Consumption in standby mode	FR Consommation de courant en mode standby	DE Stromverbrauch in Standby	NL Stroomverbruik in de stand-bystand	ES Consumo de energía en modo standby	PT Consumo de energia no modo de desativação	SV Effektförbrukning i hviletstand	NO Effektforbrukning i hviletstand	Akustisk A-veid ydefektuutslipp via luft ved høyeste hastighet	DK Effektforbrug i slukket stand	RU Потребление тока в режиме ожидания (standby)	ET Tootevõimsus ooterežiimis	LV Enerģijas patēriņš pārraudzības režīmā																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																														
f	1,3		PI Informazioni aggiuntive secondo 66/2014	EN Additional information according to 66/2014	FR Informations supplémentaires selon 66/2014	DE Zusätzliche Informationen gemäß 66/2014	NL Extra informatie volgens 66/2014	ES Información adicional conforme a 66/2014	PT Informações adicionais de acordo com a norma 66/2014	SV Tillägsuppgifter enligt 66/2014	Ekstraopplysninger iht. 66/2014	Lisätietoja asetuksen (EU) 66/2014 mukaisesti	Yderligere oplysninger i henhold til 66/2014	Дополнительная информация в соответствии с 66/2014	Lisateave vastavalt 66/2014	Papildus informācija saskaņā ar 66/2014																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																														
Qbep	396,0	m3/h	F Coefficient de l'icremento del tempo	EN Time increase factor	FR Coefficient d'augmentation dans le temps	DE Zeitkoeffizient	NL Tijdscoëfficiënt	ES Coeficiente de incremento del tiempo	PT Coeficiente de incremento do tempo	EN Energieeffektivitetsindex	SV Energieeffektivitetsindex	NO Energieeffektivitetsindeks	FI Energiatehokkuusindeksi	DK Energieeffektivitetsindeks	RU Коэффициент энергетической эффективности	ET Energiatõhususe indeks	LV Enerģijas efektivitātes indeks																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																													
Qbep	196,0	W	Qbep Portata d'aria misurata nel punto di efficienza migliore	EN Measured Air flow rate at best efficiency point	FR Débit d'air mesuré à son meilleur point d'efficacité	DE Luftdurchsatz, am Punkt der besten Effizienz gemessen	NL Gemeten luchtdruk op het beste-efficiëntiepunt	ES Caudal de aire medido en el punto de mayor eficiencia	PT Débito de ar medido no ponto de maior eficiência	Uppmått luftflödesværdi ved bästa effektivitetspunkt	Uppmått luftflödesværdi ved bästa effektivitetspunkt	Målt luftmenge ved punkt for beste virkningsgrad	Målt luftmængde ved punkt for bedste virkningsgrad	RU Показатель энергетической эффективности	ET Mõõdetud õhu vooluhulk parima tõhususe punktis	LV Mērītā gaisa plūsmas ātrums visefektīvākajā punktā																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																														
Wbep	80,0	W	Pbep Pressione dell'aria misurata nel punto di efficienza migliore	EN Measured air pressure at best efficiency point	FR Pression de l'air mesurée à son meilleur point d'efficacité	DE Luftdruck, am Punkt der besten Effizienz gemessen	NL Gemeten luchtdruk op het beste-efficiëntiepunt	ES Presión de aire medido en el punto de mayor eficiencia	PT Pressão de ar medido no ponto de maior eficiência	Uppmått lufttryck vid bästa effektivitetspunkt	Uppmått lufttryck vid bästa effektivitetspunkt	Målt lufttryk ved punkt for beste virkningsgrad	Målt lufttryk i det optimale driftspunkt	RU Давление воздуха, измеренное в точке наибольшей эффективности	ET Mērītā gaisa spiediens parima tõhususe punktis	LV Mērītā gaisa spiediens visefektīvākajā punktā																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																														
Lwa	67	dBA	Qmax Flusso d'aria massimo	EN maximum air flow	FR Flux d'air maximum	max. Luftstrom	NL Maximale luchstroom	Flujo de aire máximo	Debito de ar máximo	Maximalt luftflöde	Høyeste luftmengdestrømning	Suurin ilmavirta	Maksimal luftstrøm	Максимальный воздушный поток	Maksimaalne õhuvooli	maksimālā gaisa plūsma																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																														
Wbep	196,0	W	Wbep Alimentazione elettrica misurata nel punto di efficienza migliore	EN Measured electric power input at best efficiency point	Alimentation electrique mesurée à son meilleur point d'efficacité	Luftdurchsatz, am Punkt der höchsten Effizienz gemessen	Gemeten elektrisch opgenomen vermogen op het beste-efficiëntiepunt	Alimentación eléctrica medida en el punto de eficiencia mejor	Potência elétrica medida no ponto de maior eficiência	Uppmått elektrisk inngangseffekt ved punkt for beste effektivitetspunkt	Uppmått elektrisk inngangseffekt ved punkt for beste effektivitetspunkt	Målt elektrisk inngangseffekt ved punkt for beste virkningsgrad	Målt elektrisk effektinput i det optimale driftspunkt	RU Электронная мощность, измеренная в точке наибольшей эффективности	ET Mõõdetud elektrisk võimsussisend parima tõhususe punktis	LV Mērītā elektriskā jauda ieļā visefektīvākajā punktā																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																														
Wi			Wi Potenza nominale del sistema di illuminazione	EN Nominal power of the lighting system	Puissance nominale du système d'éclairage	Nennleistung der Beleuchtung	Nominiaal vermogen van het verlichtingssysteem	Potencia nominal del sistema de iluminación	Potência nominal do sistema de iluminação	Märkeffekt för belysningssystemet	Gjennomsnittlig belysning over kokyten	Valaistusjärjestelmän nimellisteho	Belysningsystems nominelle effekt	Номинальная мощность осветительной системы	Valgustusüsteemi nimivõimsus	Apgaismojuma sistēmas nominālā jauda																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																														
Emiddle			Emiddle Illuminazione media del sistema di illuminazione sul piano cottura	EN Average illumination of the lighting system on the cooking surface	Eclairage moyen du système sur la plaque de cuisson	Durchschnittliche Ausleuchtung des Kochfelds	Gemiddelde verlichting van het verlichtingssysteem op het kookoppervlak	Illuminación media del sistema de iluminación en el plano de cocción	Illuminação média produzida pelo sistema de iluminação na superfície de cozedura	Gjennomsnittlig belysning over kokyten	Gjennomsnittlig belysning over kokyten	Valaistusjärjestelmän keskimääräinen valaistusvoimakkuus kettopinnalla	Belysningsystems gennemsnitlige lysstyrke på kogepladen	Средняя освещенность осветительной системы на варочной панели	Valgustusüsteemi keskmine valgustusvõimsus pliidipladil	Vidējais apgaismojuma sistēmas apgaismojums uz kaitiņvirsmas																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																														
Lwa			Lwa Livello di potenza sonora all'impostazione massima	EN Sound power level at the highest setting	Niveau de puissance sonore à son paramétrage maximum	Schallleistungsstufe bei max. Einstellung	Geluidsvermogensniveau in de hoogste stand	Nivel de potencia acústica con el ajuste máximo	Nível de potência sonora na regulação de velocidade máxima	Ljudeffektivnivå vid maxinställning	Ljudeffektivnivå vid maxinställning	Äänitehokkuus suurimmalla asetuksella	Ljudeffektivnivå ved maksimumsinstilling	Уровень звукоизлучения при максимальной установке	Valgustusüsteemi kõrgeimal seadistusel	Skaņas jaudas līmenis pie visaugstākā uzstādījuma																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																														
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO			ENERGY SAVING TIPS			RATSCHLAGE ZUR ENERGIEERSPARUNG			TIPS VOOR ENERGIEBESPARING			CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGIA			RAD FOR ENERGIBESPARING			RAD FOR ENERGIBESPARING			ENERGIENSAASTONETO OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS TIL ENERGIBESPARELSE			ENERGIENSAASTONU OJUKA			TIPS		

S	PF FRANKE			LT	MT	HU	CZ	SK	RO	PL	HR	SL	GR	TR	BG	SR	GA
M	110.0196.073			Samino mikrotekoret informacija pagal 55/2014	Skada tat-tagh'rif tal-Prodott skont nru 55/2014	A 65/2014 sz. termékkapcsolatos információk nyíróvaku s a csatlakozókhoz való viszonyokról szóló 55/2014.	Informace o kaně výrobku podřad 55/2014	Informácie na liste výrobku podľa 55/2014	Informații de pe lista produsului conform cu norma 55/2014	Informacje na kartce produktu prema 55/2014	Informacije na kartici proizvođača prema 55/2014	Informacije o podatkovnem listu izdelka v skladu s 55/2014	Πληροφορίες στην πινακίδα του προϊόντος σύμφωνα με το 55/2014	Jrün fiğı bilgisi, 55/2014'e göre	Информация за картата на продукта, съгласно 55/2014	Информације о производу, према 55/2014	Sleeg Targe de reir Uimh. 55/2014
AEchood	151,4	kWh/a		S Modeljo pavadinimas identifikatorius tal-modeli	sem il-fornitur identifikatur tal-modeli	A szállító neve A Készletk típusszáma	Jméno dodavatele Identifikace modelu	Meno dodávateľa Identifikácia modelu	Numele furnizorului Identificarea modelului	Nazwa dostawcy Identyfikacja modelu	Naziv dobavljača Identifikacija podaci modela	Ime dobavitelja Identifikacija modela	Όνομα του προμηθευτή Κωδικός του μοντέλου	Fedrikatı adı Model / anımı	Име на доставчик Идентификация на модела	Назив добављача Ознака модела	Anm an tsolhair Athreanar an mhúnla
EEC	D			Metins energijos suvaigtumas	I-konsum anriwval tal-effienza	Eves áramfogyasztás	Roční energetická spotřeba	Ročná spotreba energie	Consum energetic anual	Rocznie zużycie energii	Sobitna potrošnja energije	Letna poraba energije	Ετήσιο κατανάλωμα ενέργειας	Yılın Enerji Tüketimi	Годишна консумация на енергията	Годишња потрошња електричне енергије	Árso Fommhín in aghaidh na bliana
FDEhood	19,9			Energies efektywność klasowa	I-klassi tal-effienza ta-effienza	Energiatahatékonyagsági besorolás	Třída energetické účinnosti	Trieda energetickéj účinnosti	Clasă de eficiență energetică	Klasa wydajności energetycznej	Razred energetske učinkovitosti	Razred energetske učinkovitosti	Κλάση ενεργειακής απόδοσης	Enerji Vermilikli Sınıfı	Клас на енергијна ефективност	Класа ефикасности ефикасности	Acme Eifeachúlacht tairmhmh
FDEC	C			Skysio dinaminis efektyvumo klasė	I-klassi tal-effienza ta-dinamika	Aramlászandianál hatékonyagság	Účinnost dynamická	Trieda dynamickéj účinnosti	Clasă de eficiență hidrodynamică	Ekscjenca hydrodynamiczna	Učinkovitost pretotčne dinamike	Učinkovitost pretotčne dinamike	Ευστοχισμική απόδοση δυναμικά	Sivi Dinamik Etikmlki	Ефективність динаміки на флуїда	Класа ефикасности динамике флуида	Acme Eifeachúlacht Dinnice Sreabhán
LE	4,0	lux/Watt		Apšvietimo efektyvumas klasė	I-klassi tal-effienza ta-effienza	Világítás hatékonyság	Třída světelné účinnosti	Trieda svetelnej účinnosti	Clasă de eficiență luminoasă	Klasa wydajności świetlnego	Razred učinkovitosti svjetlosti	Razred učinkovitosti svjetlosti	Κλάση φωτεινής απόδοσης	Yıldırım Verimliği Sınıfı	Клас на ефектвнот на осветляване	Класа ефикасности осветљивости	Acme Eifeachúlacht Solais
LEC	87,0	%		Riebalų filtravimo efektyvumas	I-klassi tal-effienza ta-filtracija	Zárírtási hatékonyság	Účinnost protitékové filtrace	Trieda účinnosti protitékovej filtrace	Clasă de eficiență pentru filtrare	Klasa wydajności filtracji	Učinkovitost filtriranja protiv masnoće	Učinkovitost filtriranja protiv masnoće	Αποτόση φιλτραρίσματος λιπών	Yağ Filresi Verimliliği Sınıfı	Ефективност на филтрирање на масти	Ефикасност филтрирања маси	Acme Eifeachúlacht um Scagadh Gréise
GFEc	B			Qmin	I-Fluss tal-Arja Minimu waqt uzturi normali	Légáramlás minimális fordulatszám	Újmost vzduchu při minimální rychlosti	Trieda výkonu pri minimálnej rýchlosti	Flux de aer la viteza minimă	Klasa wydajności przy minimalnym obrotach	Pretok zraka na najmanjši brzini	Zračni pretok z najnižjo hitrostjo	Ροή αέρα στην ελάχιστη ταχύτητα	Minimum hızda hava akışı	Взадушен поток при минимална скорост	Прото ваздуха при минималној брзини	Aerheabhadh fosta le gnáthús
Gmax	610	m3/h		Qmax	I-Fluss tal-Arja Massimo waqt uzturi normali	Légáramlás maximális fordulatszám	Újmost vzduchu při maximální rychlosti	Trieda výkonu pri maximálnej rýchlosti	Flux de aer la viteza maximă	Klasa wydajności przy maksymalnych obrotach	Pretok zraka na maksimalnoj brzini	Zračni pretok z največje hitrostjo	Ροή αέρα στην μέγιστη ταχύτητα	Maximum hızda hava akışı	Взадушен поток при максималној скорост	Прото ваздуха при максималној брзини	Aerheabhadh Uasta le gnáthús
SPEmin	54	dBA		Qboost	I-Huss tal-Arja Minimu waqt uzturi normali	Légáramlás intenzív fordulatszám	Újmost vzduchu při intenzivní rychlosti	Trieda výkonu pri intenzívnej rýchlosti	Flux de aer la viteza intensívă	Klasa wydajności przy przedkości intensywnej	Pretok zraka na intenzivnoj brzini	Zračni pretok z največje hitrostjo	Ροή αέρα στην έντοννη ταχύτητα	Yoğun hızda hava akışı	Взадушен поток при високој скорост	Потох ваздуха при појачаној брини	Aerheabhadh ag an dianróisoir / an socrú seallt
SPEmax	67	dBA		SPBoost	I-Emissionniet Akustiki, poezati ohali-frekvenza A fi-velocita minima	Levegőben mért A hangnyomásszint minimális fordulatszám	Emise průměrného akustického výkonu A do vzduchu při minimální rychlosti	Emise průměrného akustického výkonu A do vzduchu při minimálnej rýchlosti	Emisia zvučné snage A ponderată la aer cu viteza minimă	Emisja dźwięku przy przedkości minimalnej	Raven emisije hrupa A, zračunava v zraku na najmanjši brzini	Raven emisije hrupa A, zračunava v zraku na najvišji hitrosti	Εκπομπή σταθμισμένης ηχητικής ισχύος Α στον χώρο στην ελάχιστη ταχύτητα	Minimum hızda havadaki akustik A-girişleri ses Gücü Emisyonu	Апрегелена звукова моћност при изхврњеној атмосфери при минималној брзини	Подерисана снага звуку емисионаног ваздуха при минималној брзини	Acst Cumhachta Fuaimne A-aillalhe ar an luas ista
PO	0,6	Watt		Ps	I-Emissionniet Akustiki, poezati ohali-frekvenza A fi-velocita massima	Levegőben mért A hangnyomásszint maximális fordulatszám	Emise průměrného akustického výkonu A do vzduchu při největší rychlosti	Emise průměrného akustického výkonu A do vzduchu při maximálnej rýchlosti	Emisia zvučné snage A ponderată la aer cu viteza maximă	Emisja dźwięku przy przedkości maksymalnej	Raven emisije hrupa A, zračunava v zraku na najvišji hitrosti	Raven emisije hrupa A, zračunava v zraku na najvišji hitrosti	Εκπομπή σταθμισμένης ηχητικής ισχύος Α στον χώρο στην μέγιστη ταχύτητα	Maximum hızda havadaki akustik A-girişleri ses Gücü Emisyonu	Апрегелена звукова моћност при изхврњеној атмосфери при максималној брзини	Подерисана снага звуку емисионаног ваздуха при максималној брзини	Acst Cumhachta Fuaimne A-aillalhe ar an luas iusta
PI				SPBoost	I-Emissionniet Akustiki, poezati ohali-frekvenza A fi-velocita maxima	Levegőben mért A hangnyomásszint intenzív fordulatszám	Emise průměrného akustického výkonu A do vzduchu při intenzivní rychlosti	Emise průměrného akustického výkonu A do vzduchu při intenzívnej rýchlosti	Emisia zvučné snage A ponderată la aer cu viteza intensívă	Emisja dźwięku przy przedkości intensywnej	Raven emisije hrupa A, zračunava v zraku na intenzivnoj brzini	Raven emisije hrupa A, zračunava v zraku na intenzivnoj brzini	Εκπομπή σταθμισμένης ηχητικής ισχύος Α στον χώρο στην έντοννη ταχύτητα	Yoğun hızda havadaki akustik A-girişleri ses Gücü Emisyonu	Апрегелена звукова моћност при изхврњеној атмосфери при појачаној брзини	Подерисана снага звуку емисионаног ваздуха при појачаној брзини	Acst Cumhachta Fuaimne A-aillalhe ar an dianrus no na scaidh gheallt
f	1,3			P0	I-konsum tal-enerģia fl-modalità Miti	Aramfogyasztás off (ké) üzemmódban	Spotřeba proudu při režimu off	Spotřeba energie v režime vypnutia	Consum de curent în modul oprit	Zużycie prądu w trybie gotowości	Potrtošnja električne enerieje v načinu "off"	Poraba toka v načinu zlopora	Κατανάλωμα ρεύματος στ λειτουργία off	Karpi modula Güç Tüketimi	Консулация на енергија в искључено састојине	Потохна електричне енергије у искљученој состојини	Ídú cumhachta agus é sa mhód míchta
EEIhood	90,6</																